



BLOCK B732 TOP BOND

BITUMENOVÉ LEPIDLO

TECHNICKÝ LIST

HLAVNÍ PŘEDNOSTI

- Pro lepení asfaltové střešní lepenky celoplošně nebo v pruzích
- Rychlá počáteční přilnavost
- Bez obsahu rozpouštědel

POPIS VÝROBKU

BLOCK B732 TOP BOND je bitumenová lepicí hmota, zpracovávaná za studena, bez obsahu rozpouštědel, která slouží k pásovému nebo celoplošnému lepení a opravám asfaltových střešních lepenek na sebe navzájem nebo na beton. BLOCK B732 TOP BOND má rychlou počáteční přilnavost.

POUŽITÍ

Vhodné do venkovního prostoru pro střechy se sklonem max. 5°.

PŘÍPRAVA PODKLADU

Zpracovávaná plocha musí být suchá, čistá, zbavená oleje a tuku nebo jiných separačních prostředků a uvolněných dílů.

APLIKACE

BLOCK B732 TOP BOND nalijte na podklad a rozetřete pomocí kartáče na asfalt, kartáče nebo štětky.

Dříve položené a opět srolované pásy poté opět opatrně a bez bublin rozrolujte do hmoty a přitiskněte, příp. na přechodnou dobu zatížte.

Tip: Pásy rozrolujte nějakou dobu před zpracováním. Pásy je nutno položit tak, aby se překrývaly o 5 cm. Spojení je nutno zastěrkovat přípravkem BLOCK B732 TOP BOND.

Nanášení dalších vrstev teprve po úplném zaschnutí. Film se vytvoří po cca 60 minutách (v závislosti na vlhkosti vzduchu a teplotě).

Zaschnutí po cca 24 až 48 hodinách. Pokud se asfaltové střešní lepenky lepí na sebe, může schnutí trvat 3–4 týdny.



Upozornění:

U dřevěných střech: 1. Vrstvu lepenky připevněte hřebíky a zalepte pouze místa překrytu.

U střech bez koncových lemů pracujte s menším množstvím přípravku, aby neodtékal nebo nekapal. Všechny uvedené údaje se vztahují na 23 °C a vlhkost vzduchu 60 %. Vyšší teploty urychlují proces schnutí, nižší jej zpomalují.

BLOCK B732 TOP BOND nezpracovávejte, hrozí-li déšť, mraz nebo přímé sluneční záření.

Nepoužívejte při výskytu trvale stojící vody.

SKLADOVÁNÍ

BLOCK B732 TOP BOND je nutno skladovat v suchu a bez přístupu mrazu, nezpracovaný materiál je nutno uchovávat v dobře uzavřených originálních obalech.

V uzavřeném originálním obalu a při správném skladování je trvanlivost přípravku BLOCK B732 TOP BOND nejméně 24 měsíců.

DODÁVANÁ BALENÍ

800 g kód výr. 30621643

3 kg kód výr. 30621642

GISCODE

BBP10

TECHNICKÉ ÚDAJE

Materiálová báze	Disperzní lepicí hmota na bitumenové bázi
Barva	Černý
Podmínky zpracování	Použitelný od +10 °C do +30 °C (teplota podkladu nesmí klesnout pod 5 °C), v žádném případě ne při mrazu
Spotřeba	Cca 600–800 g/m ²
Čištění nářadí	Nářadí lze začeřstva vyčistit vodou



Informace obsažené v tomto dokumentu, stejně jako ve všech tištěných a digitálních publikacích, vycházejí z našich současných znalostí a zkušeností. Společnost Bostik nenesе žádnou odpovědnost za chyby nebo nepřesnosti, které jsou důsledkem změn v technologii nebo výzkumu, k nimž došlo mezi datem vydání tohoto dokumentu a datem zakoupení výrobku. Společnost Bostik si vyhrazuje právo provádět změny ve složení výrobků. Před aplikací by se měl uživatel seznámit s obsahem tohoto dokumentu a souvisejících dokumentů. Kromě toho by měl uživatel provést zkoušku a posoudit vhodnost výrobku pro zamýšlené použití. Způsob aplikace, podmínky při skladování nebo přepravě výrobku jsou mimo naše vědomí a kontrolu, a proto za ně společnost Bostik nenesе odpovědnost. Veškeré objednávky jsou prováděny v souladu s platnými obchodními podmínkami společnosti Bostik. Informace obsažené v aktuálním technickém listu výrobku jsou uvedeny v dobré víře a nejsou vyčerpávající.

Bostik GmbH

An der Bundesstraße 16, D-33829 Borgholzhausen, Germany

Email: info.cz@bostik.com

www.bostik.com

